



Село в порядке –
страна в достатке!

Значимое событие будущего года

**17 апреля 2015 года
Глава региона В.И.
Назаров подписал
Указ об организации
работ по подготовке и
проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Омской области (далее - Указ).**

Данным Указом даны соответствующие поручения органам исполнительной власти, органам местного самоуправления Омской области по оказанию содействия Омскстату по подготовке и проведению переписи в соответствии со своими полномочиями, в их числе: составление сведений для составления списков объектов переписи; подбор лиц, осуществляющих сбор сведений об объектах переписи; предоставле-

ние помещений, пригодных для обучения и работы лиц, осуществляющих сбор сведений об объектах сельскохозяйственной переписи, хранения переписных листов и иных документов переписи; проведение информационно-разъяснительной работы и другие.

В соответствии с Указом, главам муниципальных районов области, города Омска рекомендовано до 1 июля 2015 года образовать комиссии по подготовке и проведению переписи в соответствующих муниципальных образованиях Омской области.

Этим же Указом утверждена Комиссия Омской области по содействию в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Омской области (далее - Комиссия).

Задача Комиссии – обеспечение согласованных дей-

ствий органов исполнительной власти Омской области всех уровней по подготовке и проведению переписи; осуществление контроля за ходом ее проведения. Комиссию возглавил Министр сельского хозяйства и продовольствия Омской области В.А. Эрлих. В состав Комиссии вошли руководители территориальных органов федеральных ведомств, органов исполнительной власти Омской области, органов местного самоуправления, организаций.

Определенный главой региона комплекс мероприятий по подготовке и проведению переписи на территории региона реализуется уже сегодня, чтобы качественно и в срок подготовиться к значимому событию 2016 года – Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

Управление сельского хозяйства администрации Крутинского муниципального района поздравляет
**РАХМАНОВА Сергея Андреевича
с 60-летием!**

Мы Вас поздравляем с событием немалым, сегодня Ваш законный юбилей, здоровья Вам огромного желаем и много в жизни искренних друзей. Юбилей - особенная дата, где подводят мысленно итог. В чем ошибся, может быть, когда-то, то, что дорого, наверняка, сберег. Мы поздравляем Вас от всей души и хотим пожелать счастья, пусть в Вашем климате домашнем не будет никогда ненастья.

**Наш уважаемый, любимый,
самый лучший муж, отец и дедушка
Сергей Андреевич РАХМАНОВ!**

Вся наша большая и дружная семья поздравляет тебя с юбилейным днем рождения. Наше самое большое желание и пожелание - чтобы ты всегда был здоров. Дорогой наш человек, ты для нас пример жизнелюбия, отношения к своему делу, к близким, коллегам, друзьям.

Семья для тебя - святое, земля крутинская для тебя родная, а для нас ты - центр вселенной. Спасибо тебе за заботу и ласку. Живи долго-долго. Пусть твоему нелегкому, главному делу на земле, которому ты посвятил свою жизнь, сопутствует удача и погода, пусть больше будет поводов для твоей доброй, открытой улыбки, для радостей и счастья. А мы тебя всегда поддержим, будем надежным тылом и опорой. И пусть хранит тебя Бог.
С любовью твоя семья



**Коллектив КФХ «Рахманово» поздравляет
РАХМАНОВА Сергея Андреевича с юбилеем!**

Поздравляем с днем рождения! Пусть летят без промедленья поздравленья-пожеланья, Вам выражаем мы признанье, желаем добрых, светлых дней, счастливой жизни среди друзей, больших успехов, достижений, и верных, значимых решений.

**Поздравляем дорогого, уважаемого
РАХМАНОВА Сергея Андреевича
с днем рождения!**

Будь счастливым целый век! Всем мы твердо заявляем: ты - отличный человек. Мы желаем оптимизма, дерзких планов и побед, силы духа, чтоб оставить во вселенной яркий след. Но плечом к плечу и дальше мы с тобой сквозь ярость вьюг, скажем мы без капли фальши: мы гордимся, что ты друг. Будь же счастлив до безумства, никогда не знай тревог, пусть не будет в сердце пусто, знай, что ты не одинок!

Друзья Пылаевы, Бейсеновы

**Поздравляем с юбилейным днем рождения маму, бабушку
ЖИДКОВУ Галину Николаевну!**

Пусть юбилей несет лишь только радость, ни капли грусти, ни одной слезы, душевного богатства и здоровья желаем мы от всей души. Пусть этот день красивым будет, ясным, пусть счастье не обходит никогда, пусть будет настроение прекрасным, желанья сбываются всегда!

Вячеслав, Надежда, Кристина, Эдуард

**Поздравляем ЛАПИНА Сергея Викторовича
с юбилейным днем рождения.**

Пусть будет все, что в жизни нужно, чем жизнь бывает хороша: любовь, здоровье, верность, дружба и вечно молодой душа.

Лапины, Бабаевы, Лысич, Туляевы, Селивановы

**Поздравляем нашу дорогую, любимую маму, свекровь и бабушку
ЛАПТЕВУ Татьяну Александровну с 55-летием!**

Пусть эти цифры - пять и пять - вернут Вас в молодость опять! А мудрость Ваша пусть всегда, как путеводная звезда, всем светит помогая жить, любить, встречаться и дружить. Не забывать своих друзей желаем Вам! И поскорей оставить в прошлом все заботы, болезни, горести, невзгоды. Пожить немного для себя, себя, любимую, любя!!!

**Сын Андрей, сноха Олеся,
внуки Владимир и Валерия**

**Поздравляем любимую нашу мамочку и бабушку
ЛАПТЕВУ Татьяну Александровну с юбилеем!**

Человек наш родной и любимый! Эти нежные строки тебе, самой милой и самой красивой, самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, и болезни пройдут стороной, мы весь мир уместили б в ладони и тебе подарили одной! Но и этого было бы мало, чтоб воздать за твою доброту, мы всю жизнь, дорогая, родная, пред тобой в неоплатном долгу!

С любовью дочь Наталья, зять Сергей, внук Дима

**Поздравляем любимую дочь, жену и маму
ЛАПТЕВУ Татьяну Александровну с юбилеем!**

Пусть юбилей несет лишь только радость, ни капли грусти, ни одной слезы, душевного богатства и здоровья желаем мы тебе от всей души. Не грусти, что волосы седеют, береги себя и не болей, потому что нет у нас на свете человека ближе и родней.

С любовью твои мама, муж и сын Александр

**Поздравляем любимую, дорогую жену, маму, бабушку
ЕРИЧЕВУ Лидию Борисовну с юбилеем!**

Седина выдает не года. Это «снег», снизошедший как благо, это - опыт, забота, дела, это - мудрость, награда, отвага. Дорогая, прими наш поклон, мама, бабушка, добрая теща, ты со всеми живешь в унисон и лелеешь, как светлая роса, в день рождения прими наш привет, пожеланье добра и удачи. Будь здорова, живи много лет, пусть улыбка печали все прячет.

Муж, дети, внуки

**Поздравляем дорогую и милую женщину, нашу первую учительницу
СОФИЕНКО Галину Алексеевну с юбилеем!**

Желаем огромного счастья, семейного благополучия, здоровья. «Ты в класс входила, словно солнышко, улыбкой озаряя нас. И сколько б лет с тех пор ни минуло, мы помним и любим Вас!».

**С уважением Ваши ученики Чагинской начальной школы
1963-64 учебный год**

**Даша Романова,
15 лет
Онкология
Для лечения необходимо
210000 евро.**

ИНН 5503097573 ДЛЯ СБЕРБАНКА

**ПОЖАЛУЙСТА, ПОМОГИТЕ
СПАСТИ ЖИЗНЬ ДАШИ РОМАНОВОЙ.
ОНА ОЧЕНЬ ХОЧЕТ ЖИТЬ, ЕЙ ВСЕГО 15 ЛЕТ...**

Благотворительный центр
Радуга
ПОМОЩИ ДЕТЯМ

тел. 908-902
www.raduga-omsk.ru

Закон и порядок

Жилье для ветерана Кто имеет право?

В соответствии с Федеральным законом «О ветеранах» право на обеспечение жильем имеют: инвалиды Великой Отечественной войны, участники Великой Отечественной войны, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны.

Порядок обеспечения жильем ветеранов и приравненных к ним лиц в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» в нашем регионе предусмо-



трен постановлением Правительства Омской области от 26.07.2006 № 99-п «Об утверждении порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов и семей, имеющих детей-инвалидов».

Выплата может направляться на приобретение готового жилого помещения, приобретение квартиры пу-

Край наш озёрный Навигация открыта

Для плавания на маломерных судах на водных объектах, расположенных на территории Омской области, в соответствии со статьями 6 и 25 Водного кодекса Российской Федерации и Правилами пользования водными объектами, утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Омской области от 10 мая 2011 года №23 с учётом фактических, климатических и местных условий, установлен период навигации с 26 мая по 31 октября 2015 года.

Судоводители перед выходом в плавание обязаны пройти техническое освидетельствование своих маломерных судов в органах ГИМС. Маломерное судно должно быть укомплектовано в соответствии с нормами, указанными в судовом билете.

**В. БОЛЬШЕНКОВ,
старший государственный инспектор Центра
ГИМС МЧС России
по Омской области**

тем участия в долевого строительстве, строительство индивидуального жилого дома.

Стоимость жилого помещения, превышающая размер выплаты, оплачивается гражданином с использованием собственных средств.

При заключении гражданином договора купли-продажи, по которому стоимость жилого помещения меньше размера выплаты, выплата предоставляется исходя из фактической стоимости жилого помещения по договору купли-продажи.

Прокуратурой района организован надзор за соблюдением жилищных прав ветеранов войны. В случае их нарушения необходимо обращаться в прокуратуру района.

**М. Муканов,
прокурор района**